

## ADDENDUM # 1

IFB

## 19-0179 Rock Salt BidBuy Reference # B-13936

Please be advised of the following changes to the above-mentioned solicitation:

## I Questions and Answers:

The following are questions received from Vendors and responses from the Illinois Tollway pursuant to the question and answer portion of the above-mentioned solicitation. The Illinois Tollway has provided its answers accordingly.

1. **Question**: Is there a way to access the bidders list or can I request a copy of the bidders list?

**Answer**: The Bidders for this solicitation are utilized through following NIGP codes: 75054, 77500, 77545 and 96286. Notifications were sent to 151 bidders.

**2. Question**: Please confirm if snow plowing services are part of this solicitation in addition to Salt rock and distribution of salt rock to various locations?

**Answer**: No, snow plowing services are not part of this solicitation.

BIDDER MUST ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM IN SECTION B.2 – ILLINOIS TOLLWAY, ACKNOWLEDGEMENT OF AMENDMENTS.

ALL REVISIONS INSCRIBED HEREIN WILL BE INCORPORATED INTO THE IFB SPECIFICATION PER ADDENDUM #1.